國立中興大學附屬高級中學 106學年度 第1學期 第1次期中考 高三自然組數學科試題 
一、多重選擇題：
(共21分，每題7分，每題至少一個選項是對的，錯一個選項該題得5分，錯2個選項該題得3分，錯3~5個選項該題得0分)
1. 小龍罰球線投籃的命中率為
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﹐今他連續在罰球線投籃45次﹐選出正確的選項：
(A) 投進次數的期望值 = 15     
(B) 投進次數的變異數 = 10     
(C) 投進次數的變異數 = 15
(D) 投進次數的標準差 = 
[image: image2.wmf]10

 
(E) 投進次數的標準差 = 
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2. 某餐廳為了解顧客對菜色是否滿意﹐用簡單隨機抽樣從當月5000位顧客當中抽出了250人詢問他們的意見﹐其中有170人表示對菜色滿意﹒選出正確的選項﹕
(A) 所有顧客當中﹐一定有3400位對菜色滿意
(B) 所有顧客對菜色滿意百分比的95％信賴區間是[0.62 , 0.74]
(C) 所有顧客對菜色滿意的百分比﹐一定不少於0.62
(D) 所有顧客對菜色滿意的百分比﹐有可能大於0.74
(E) 若再次從5000個顧客當中抽出1000個顧客詢問他們的意見，則一定有340人表示對菜色滿意。
（
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3. 實力相當的甲、乙二人作競賽，約定先勝3局者可得獎金9600元，已知第一局甲獲勝，則下列敘述哪些是正確的？
(A)甲再連勝2局的機率為 EQ \F(1, 4 ) 
(B)乙先勝3局的機率為 EQ \F(1, 8 ) 
(C)甲先勝3局的機率比乙先勝3局的機率大
(D)若甲勝第一局後，比賽因故中止，則甲應分得獎金6600元才公平
(E)若甲勝第一局後，比賽因故中止，則乙應分得獎金5000元才公平
二、填充題：
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	得分
	9
	18
	27
	36
	44
	52
	60
	65
	70
	73
	76
	79


1. 甲、乙兩人比賽打球，甲獲勝的機率為
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，事先約定好五局中勝三局者為贏，求最後甲輸的機率是　　　　。
2. 已知袋中裝有6顆大小相同的球，其中1顆白色，2顆紅色，3顆黑色。一次取一顆，取後放回，連續取三次。隨機變數X表示三次中黑色球的數目，則X的標準差為　　　　。
3. 連續投擲一公正的硬幣10次，令隨機變數X表示出現正面的次數，則 X的期望值E ( X )＝　　　　次。
4. 已知袋中有4個相同的紅球、8個相同的黑球，每次取一球，取後不放回，則黑球先取完的機率為　　　　。
5. 10位高中生玩抽球遊戲，每人從袋中 ( 有3白球和1紅球 ) 隨機一次抽取2球，觀察完顏色後再放回袋中，然後換下一個人。令X表示抽到2球皆為白球的人數，則Var (X)＝　　　　。
6. A、B、C三位棒球選手的打擊率分別為 EQ \F( 3 , 4 )， EQ \F( 2 , 3 )， EQ \F( 3 , 5 )。若每人打擊打出安打為獨立事件，
A、B、C三人各打擊1次，則恰有2人打出安打的機率為　　　　。
7. 小明打靶命中率為
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，今小明對一目標射擊，問小明需射擊 ________ 發以上，才能保證擊中目標的機率超過0.999？
8. 一袋中裝有1個1號球，2個2號球，…，n個n號球，…，25個25號球，1≤n≤25。今自袋中任取一球，設每一個球被取到的機會相等，而取得n號球可得( 50－n )元，則任取一球的期望值為 __________ 元
9. 在一箱子中裝有5個白色球及n個藍色球，今從箱子中任取一球檢視後放回，如此反覆取k次球後，計算取得白色球球數的期望值為3個，變異數為2.25個，則n + k ＝ 　　　　。
10. 某電信公司對顧客進行滿意度民調，得到下列結果：
「在95％的信心水準下，該候選人的支持率為64％，此次抽樣在正負誤差3％之內」，
請問這次民調共調查了　　　　個樣本。
11. 在某一生產線做不良率的檢驗，分別各請甲、乙兩檢驗公司做檢驗，已知甲、乙檢驗公司分利各抽1600、2500個樣品，若兩次檢驗之不良率相同，則甲公司所得95％信賴區間長度是乙公司長度的______倍。
12. 小明投擲1粒公正的骰子5次﹐則小明投擲5次恰出現3次偶數點的機率為 　　　　。
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